Оплата в сети интернет
Вы можете сделать платеж с помощью предложенных методов оплаты через платный сервис компании Миксплат Процессинг. Вы будете перенаправлены на защищённую платёжную страницу, куда необходимо ввести данные для платежа. После успешной оплаты указанная электронная почта будет направлена ​​на электронный чек с информацией по произведенной оплате.
Гарантия безопасности
Безопасность Миксплат Процессинг подтвержден сертификатами стандарта безопасности данных индустрии платежных карт PCI DSS. Надежность сервиса обеспечивается интеллектуальной системой мониторинга мошеннических операций, а также применением 3D Secure – современной традиционной безопасности интернет-платежей. Data your map are uploads on the special protected page. Передача информации в процессинговую компанию происходит с применением технологии шифрования TLS. Дальнейшая передача информации осуществляется по закрытым банковским каналам, имеющим наивысший уровень надёжности.
Confidenciality
Оплата через Интернет осуществляется в соответствии с правилами международных платежных систем на принципах обеспечения конфиденциальности и безопасности совершения платежа, для чего используются современные методы проверки, шифрования и передачи данных по закрытым каналам связи.
Mixsplat Processing не передает ваши платные данные третьим лицам. Если ваша карта поддерживает технологию 3D Secure, для осуществления платежа вам необходимо будет пройти дополнительное подтверждение транзакции в банке-эмитенте. Для этого вы можете быть перенаправлены на страницу вашего банка, выдавшего карту. Должны быть удовлетворены, если что.
Если у вас возникли вопросы по совершенному платежу, вы можете обратиться в службу технической поддержки Миксплат Обработка по электронной почте support@mixplat.ru или по телефону +7 495 775 06 00 .

